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1 ※ 1⃣の解答欄には答えのみを記入しなさい。

(1) (2) (3) (4)

2 ※ 2⃣ (6)，(7)の解答欄には答えのみを記入しなさい。
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3 ※ 3⃣の解答欄には答えのみを記入しなさい。

(1) (2) (3)

4 ※ 4⃣ (1)の解答欄には答えのみを記入しなさい。
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5

(2)

受験番号

(5)

国語 英語 数学

(2)

赤玉3個をR１，R２，R３，白玉2個をW１，W２，青玉１個をBとする。玉の取り出し方は，

(R１，R２)，(R１，R３)，(R１，W１)，(R１，W２)，(R１，B)，(R２，R３)，(R２，W１)，

(R２，W２)，(R２，B)，(R３，W１)，(R３，W２)，(R３，B)，(W１，W２)，(W１，B)，(W２，B)の

15通り。このうち2個とも同じ色は，(R１，R２)，(R１，R３)，(R２，R３)，(W１，W２)の4通り。

よって，求める確率は，
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大人 12 人，子ども 18 人
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(3)

7 ※ 7⃣ (1)，(3)の解答欄には答えのみを記入しなさい。
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(カ) (キ)

(2)

受験番号

(1) (2)

 A(　　　 ,　　　) B(　　　 ,　　　)

(1)

(ア) BDF (イ) 90

DAE

(ウ) BDF (エ) DB (オ) DC　（またはCD）

EC=        1 

＝ 

１辺が の正三角形の高さは，
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直線の傾きは，
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直線の式は　 　と表せる。

直線は点，を通るから　　   　

よって求める式は　　
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求める直線は直線で，これは原点を通り，傾きが
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１組の辺とその両端の角

△△であるから

＝とすると
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